

**Kategorija:** Tange

Čipkaste tanga gaćice M/L veličine

Šifra proizvoda: SLC0244017

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Utonite u svet zavodljivosti i ispunite svoje snove o udobnosti uz našu kolekciju **čipkastih tanga gaćica**, koje su idealne za svaku ženu koja želi da se oseća samouvereno i privlačno. Ovaj savršeni spoj senzualnosti i udobnosti učiniće da se osećate kao prava diva, bez obzira na priliku. Naše gaćice nisu samo komad donjeg veša, već izraz vaše ženstvenosti i stila koji zaslužujete.

Svaka žena zna koliko je važno imati komade donjeg veša koji ne samo da izgledaju fantastično, već su i udobni za nošenje. Naše **tanga gaćice** su dizajnirane tako da savršeno prate obline vašeg tela i ističu vašu figuru. Napravljene od visokokvalitetnog sintetičkog materijala, njihova delikatna crna boja i elegantna čipka čine ih savršenim dodatkom svakom outfitu, bilo da se radi o svakodnevnom ili posebnijem trenutku.

Dizajn koji kombinuje luksuz i funkcionalnost pruža pravo iskustvo udobnosti. Njihova lagana težina od samo 0.04 kg omogućava vam da zaboravite na to šta nosite dok ne privlačite poglede. Uživajte u svakom koraku, znajući da ste opremljeni komadom donjeg veša koji oslikava vašu ličnost i dinamiku.

Brend Softline se ponosi kvalitetom i trajnošću svojih proizvoda. Bilo da tražite nešto za specijalnu priliku ili želite da osvežite svoj ormar donjeg veša, ove **čipkaste tanga gaćice** su savršen izbor. Njihov sofisticirani dizajn i pažnja prema detaljima osiguravaju da se osećate kao kraljica svakog trenutka.

Ne zaboravite, naš online shop nudi širok asortiman proizvoda za odrasle, pažljivo birajući stavke koje će dodatno obogatiti vaš doživljaj. U našoj ponudi možete pronaći sve, od donjeg veša do igračka za odrasle, sve sa ciljem da unapredite vašu intimnost i zadovoljstvo. Uživajte u kupovini u udobnosti svog doma, a naša diskretna dostava će se pobrinuti da vaši paketi stignu do vas neprimetno.

Kupovinom naših **tanga gaćica** ne samo da investirate u kvalitetan komad donjeg veša, već i u vaše samopouzdanje i osećaj zavodljivosti. Osmislite svoj intimni trenutak uz ove neverovatne gaćice koje će zadovoljiti vaša najdublja očekivanja. Pronađite svoj idealan komad i započnite avanturu prepunu senzualnosti već danas. Neka svaki trenutak bude poseban uz našu stručnu podršku i kvalitetne proizvode koji su osmišljeni s ljubavlju. ??????? ?? espacio za svoju žensku stranu i dopustiti sebi da zasijate!

Deklaracija

Model:	Čipkaste tanga gaćice M/L veličine SLC0244017
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340732777
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------